9ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    17/04/2017

*Senhores e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2017/2020, do ano legislativo de 2017. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e aos radio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 8ª. Sessão Ordinária,   do dia 10/04/2017.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.  

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE:
 Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 005/2017 – Executivo  – Projeto de lei n° 009/2017 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2018 e dá outras providências .
= Encaminho o projeto de lei à comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 070/2017 – Marlene, Sandro e Elza – Solicitam que seja elaborado e executado o Plano de Carreira para todos os servidores públicos municipais, nos termos exigidos pelo artigo 39, caput, da Constituição Federal, vide Ação Direta de Inconstitucionalidade n° 2.135-4.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 075/2017 – Sergio – Instalação de iluminação no campo de suíço, localizado no Parque Hortência.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 076/2017 – Sergio – Construção de um vestuário, banheiros masculino e feminino, e a pintura da arquibancada no campo de futebol do bairro São José.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 077/2017 – Gilmar – Cobertura com lama asfáltica da Rua Progresso, localizada na Comunidade de Bela Vista.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 078/2017 – Ligia – Cobertura da quadra de esporte e parque infantil, reforma desse, e demais manutenções na Escola Municipal Sebastião Camarini, e a reforma do Parque Infantil da praça principal situados no distrito de Oliveira Castro.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 079/2017 – Carlos Czerwonka  – Providências em caráter de urgência, visando a cobertura com lama asfáltica na rua Alfredo Bulkard, no trecho que compreende a Rua Osni Cella com a Rua Gerônimo Beffa, e toda a extensão dessa, situadas no Jardim Futura.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 080/2017 – Sandro – Construção de calçadas no entorno do Colégio Estadual Presidente Roosevelt, em especial na Rua Desembargador Antonio F. da Costa.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 081/2017 – Sandro – Providências para realização da obra junto ao espaço da área pública considerada como Praça do bairro Jardim Internacional, propiciando uma estrutura de lazer, como um campo de futebol de areia.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 082/2017 – Agnaldo – Restauração dos calçamentos da Rua Osvaldo Cruz, BR 163, e implantação de remodelamento dessa via, transformando parte da mesma em ciclovia.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 083/2017 – Gilmar – Cobertura com lama asfáltica da rua Barão do Rio Branco, em toda sua extensão, até a Vila dos Pescadores, e Rua Riachuelo, ambas situadas no bairro São José.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 084/2017 – Marlene – Construção de duas salas de aula na Escola Municipal João Ambrózio e três salas na Escola Municipal Amália Flores.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 085/2017 – Elza, Agnaldo, Marlene, Alécio, João Batista, Sandro e Osvaldino –  Execução de pavimentação asfáltica no término da rua Julieta de França Camargo, seguindo até  a subestação da Copel, junto ao Parque Anhembi.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 086/2017 – Agnaldo –  Seja determinado ao Chefe da Saúde, para formar uma equipe de frente com qualificação para o setor de atendimento de agendamento de exames, tratamentos fora do domicílio, liberações e todos os atendimentos realizados no setor de saúde.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 006/2017 – Agnaldo e demais Vereadores – Solicita informações ao Executivo Municipal sobre serviços prestados junto à Unidade de Pronto Atendimento – UPA, informações sobre CONSAMU e  Vigilância Sanitária.
= Em discussão o Requerimento n° 006/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. APROVADO por unanimidade..

= REQUERIMENTO N° 007/2017 – Osvaldino – Solicita informações sobre estabelecimentos de ensino superior contemplados com recursos do Programa de Concessão de Bolsas Universitárias.
= Em discussão o Requerimento n° 007/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. APROVADO por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, 
 passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).
Informo aos Senhores Vereadores  que para fazer uso da palavra como orador neste espaço, a inscrição deverá ser realizada até o início das sessões.


O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA.

= Informo aos senhores Vereadores  que de acordo com o artigo 209 do Regimento Interno, não é permitida abstenção nas votações, salvo na proposição que envolva interesse individual ou familiar do Vereador.

= Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

(SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA).

= Convido a Senhora Secretária para ler as matérias inscritas na Ordem do Dia.

 PROJETO DE LEI N° 005/2017 – Executivo – Autoriza o Poder Executivo a alterar a Lei Orçamentária Anual 2017 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2014 a 2017, e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, para criação de dotação por Crédito Adicional Suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 293.043,09 (duzentos e noventa e três mil, quarenta e três reais e nove centavos).

= Em discussão o projeto de lei n° 005/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª. e última discussão.

Não havendo mais matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, informo aos senhores vereadores que não é permitido solicitar aparte neste espaço. (5 minutos cada vereador se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

[bookmark: _GoBack]Convidamos a todos para próxima sessão ordinária no dia  24/04/2017, às 20 Hs. Dou por encerrada a 9ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  












